

赵本山 蝉联春晚小品王

一年一度的元宵晚会昨晚与全国观众见面，这次晚会最终揭晓观众最喜爱的春晚节目评选。赵本山连续第十年获得“小品王”称号，王宝强勇夺曲艺类节目一等奖，章子怡则意外落榜，颗粒未收。

赵本山十次获得小品王

已经9次成为“小品王”的赵本山，在今年春晚中依然表现出了强大的实力，《火炬手》无论是情节还是台词都能把人逗得合不拢嘴。虽然不少观众认为《火炬手》没有去年的《策划》经典，但与春晚的其他几个小品相比，赵本山仍然受到了观众的欢迎，据春晚投票的官方网站央视国际网站显示，《火炬手》的得票率高达78%多，赵本山没有悬念地第10次把“小品王”的桂冠戴在自己头上。舞蹈《飞天》征服了观众获得歌舞类一等奖，冯巩、阎学晶、王宝强等演出的相声剧《公交协奏曲》获得戏曲杂技魔术类一等奖。

王宝强摘得曲艺类一等奖

首次登上春晚舞台的王宝强，携带着《士兵突击》的超高人气，意外摘得了春晚曲艺类节目第一名，这不能不说是一个惊喜。而据收视数据显示，今年春晚收视率最高时段也是由王宝强创下的。收视最高点出现在当晚21点56分，收视率达21.73%。这时，春晚舞台上演出的不是本山大叔，而是王宝强、冯巩联袂演出的相声剧《公交协奏曲》。

在昨晚元宵晚会的现场，王宝强再次出演小品，在《超级采访》里扮演一个见义勇为的战士。这

个情节也和《士兵突击》有些类似，而王宝强俨然成为春晚最炙手可热的新生代笑星。

章子怡意外落榜

2008春晚收视率远远超过了2007年春晚，其中的一个主要原因就是2008春晚成为大牌影视明星云集的“明星超市”。章子怡、姜文、王宝强等影视红星的加入为这次春晚评选吸引了较多眼球，但是春晚的评选名单却令人大跌眼镜，一直呼声最高的章子怡虽然红透美国，但是在作为“春晚新人”，意外落榜，颗粒未收。

章子怡在2008春晚献唱《天女散花》，仅彩装造型就超高价出手，还专门让央视安排了独立化妆间，但是在最终的评奖名单上，章子怡并没有如期所获，连一个三等奖也没有拿到，实在可惜。

赵本山萌生退意

元宵晚会历年来都让一些无法在春晚现场直播的节目“起死回生”，赵本山的爱徒“小沈阳”也出现在元宵晚会现场，小沈阳表演了《我想当明星》，把自己模仿才能发挥到极致，而这个节目在春晚审查中早已被“毙”。

不过，据知情人透露，“小沈阳”多次出现在春晚节目审查中，和赵本山的提携不无关系，赵本山也希望徒弟们能扛起接班人的重任。在元宵晚会彩排现场，赵本山真情流露，认为自己已经获得“十连冠”，老一代笑星也要逐渐退出舞台了，希望新生代笑星能够接班。之后，他演唱了目前正在央视热播的《乡村爱情2》的主题曲。 东东

《红玫瑰与白玫瑰》轰动郑州

专家观众昨日“解密”

本报讯(记者 李颖)昨日，“从话剧《红玫瑰和白玫瑰》看河南文化市场发展”研讨会在郑州举行。省文化厅文化产业处相关负责人、省话剧院编剧、媒体代表、观众代表和引进该剧的河南天乐传媒公司等出席了本次研讨会。大家就河南话剧市场现状、发展空间和运作方式等几大方面作出了积极探索。

《红玫瑰与白玫瑰》是河南电视台8号演播厅引进的首部话剧，18日、19日晚演出，观众爆满，反应热烈，赢得了良好的市场和社会效应。

来自省话剧院的编剧张建营欣喜地表示，她作为业内人士亲睹了话剧发展数十年的浮沉，在话剧“一票难求”的局面早就成为历史的今天，她再度看到郑州观众对话剧的热情。河南省现代企业管理研究院的宋功则表示，因为郑州比起上海、北京，往往不能最

直接、便捷观看国内外各种最新的舞台剧，所以对话剧的态度相对比较低沉，郑州舞台剧市场近两年一直处于低谷之中也是这个原因，而《红玫瑰与白玫瑰》的成功为演出市场带来启示，找准了消费群和消费需求，市场培育指日可待。来自河南中新机械设备有限公司的詹元作为观众代表发表了看法，她说自己曾经带家人坐火车去北京看舞台剧，这样带点实验和先锋性质的话剧，郑州观众有需求，主办方的这次试水很成功。

河南天乐传媒总经理董晓敏表示，选中《红玫瑰与白玫瑰》来郑州演出，是因为认为该剧对感情等问题的深刻剖析可以打动所有人的内心，获得深刻共鸣。该剧演出的成功让他们有信心继续引进优秀剧目来满足郑州观众的文化需求。

据悉，舞台剧《疯狂的石头》或《武林外传》下一步有望引进。

张爱图风光摄影艺术展开幕



本报讯(记者 左丽慧 文 唐强)昨日上午，由郑州市委宣传部、省影协、市文联及郑州老艺术家协会、郑州老年摄影学会主办的“张爱图风光摄影艺术作品展”在郑州当代艺术馆隆重开幕。

30年来，张爱图在工作之余躬耕不辍，他跑遍大江南北，沿海边疆，制作了大批风光、花卉、舞台、人物等方面题材的摄影作品。1999年以来，张爱图已出版了12本摄影集，不仅让人领略了山水风物的美丽，也让观者感受到创作者热爱自然、热爱生活的情怀，感受到他乐观向上的人生态度和对祖

国锦绣山河的无限热爱之情。2004年，张爱图以《山水风韵》(江南三月)《海滨之歌》《秋天华章》《诗意雪乡》《那片高原》六卷本结集的《张爱图摄影作品集》由中国摄影出版社出版，是他风光摄影艺术的代表作，并饮誉摄影界。此次展览选取张爱图佳作60余幅，为新年摄影增添了一片靓丽春色。

展览开幕后，“张爱图风光摄影艺术研讨会”在嵩山饭店举行。王怀让、魏德志、于德水、封曙光、罗治安等省会摄影、文化、美术界的艺术家、评论家出席了研讨会。与会专家对张爱图摄影艺术做出的贡献给予了高度评价。



城隍庙歌舞表演

猜谜、逛庙会、赏花灯、观焰火 今年元宵真热闹

本报记者 左丽慧 文 唐强 图

一年一度的元宵佳节，市民在昨晚绽放的绚丽烟花中达到了欢乐的顶峰。但除了看烟花，大伙儿还以什么方式度过温馨难忘的元宵佳节呢，本报记者走访了几处市民爱去的地方，看看大家是怎么过节的。

城隍庙会游客3万多

在郑州城隍庙举办的2008新春文化庙会，从大年初一开始就吸引了众多市民前往游玩，记者昨日从商城遗址保护管理处了解到，截至正月十五，逛庙会的游客已有3.1万余人；而昨天是元宵节，游玩市民人数又达到了一个新高峰。

走进城隍庙，这里人头攒动。戏曲演唱、早船、秧歌等伴随着锣鼓声，显得格外热闹；捏泥人、吹糖人、葫芦烙画、糖画等平时难得一见的手艺也牢牢吸引着游客。记者注意到，手工艺人非常注意“与时俱进”：作品的内容与今年生肖鼠年、2008北京奥运、福娃等结合起来，制作的泥米老鼠、糖人福娃、五子登科剪纸等，也因紧贴人们的生活而更加受到青睐。

外行看热闹，内行看门道。在城隍庙，

普通老百姓可以找到民间民俗的乐趣，而对传统民俗文化有研究的市民还能发现一些“高手”；以泥泥狗两次获得中国民间文艺最高奖“山花奖”省民间工艺美术大师邵波、被联合国教科文组织和民间文艺家协会授予“民间工艺美术家”称号的剪纸大师连德林等人，也在城隍庙庙会上展出了自己的代表作。“我去年获得山花奖的是泥泥狗图腾系列，这次庙会我带来了获奖作品长舌兽和犬灵。”邵波介绍，这次庙会他带来的作品有二百多个品种，这些作品越来越被游客接受。今年72岁高龄的连德林在庙会上还免费教游客剪纸。

猜谜读书两不误

记者了解到，市购书中心在元宵节这天开展了读书猜谜的活动，购书读者都可参加猜谜，猜中有奖，这大大激发了读者的热情，不过，这些谜语可不大好猜。

“不露脸(打一出版用语)”“书中自有黄金屋(打一图书用语)”“春风吹又生(打一书名)”“老家(打一书名)”……在购书中心，红色灯笼、红色剪纸装饰着大厅，节

日气氛十分浓郁，一张张写着谜语的彩色纸条悬挂其间。“猜谜这种活动挺开发智力，启迪思维的，有这样的机会，我想让孩子试试。”一位读者告诉记者，由于孩子在校上学不能来现场猜谜，她把谜语抄下来带回家“锻炼”孩子，“过去过元宵节赏灯、猜谜，咱也让孩子回归一下传统！”她说。

赏灯观焰火

汇集了洛阳、江苏、天津等省市特色彩灯的市人民公园迎春灯会是元宵夜不少市民度过佳节的好地方，灯会展出“美猴王”、“奥运福娃彩灯”等30个大型彩灯灯组，小型卡通、杨柳青人物灯30组，宫灯500盏，小彩灯5000盏，它们有的气势壮观，有的构思巧妙，诙谐幽默，有的古朴典雅，生动形象，吸引了众多市民举家前往观赏。

元宵节的重头戏“观焰火”历来为市民喜爱，昨晚在郑东新区、五一公园和市体育馆燃放焰火，再次让市民体验到了火树银花不夜天的壮观美景。



城隍庙捏面人



绿城广场文艺表演

陈冠希开记者会公开致歉 宣布退出香港娱乐圈

香港“艳照门”事件的主角陈冠希21日从国外返回香港，并于当日举行记者会，向牵涉其中和受到事件波及的所有人道歉，并宣布退出香港娱乐圈。

记者会当日下午在香港九龙湾国际展览中心举行。陈冠希在会上说，他从没想过要逃避责任，并承认最近在网上流传的涉及多名香港艺人的裸照是他拍摄的。但他表示，这些都是私人照片，他从来没有想公开。照片是被他人非法偷窃的，而且在网上被恶意传播，使“整个社会受到影响”，为此他表示“非常遗憾”。

愧对受害女士

在宣读声明时，陈冠希频频道歉，将近10次表达了自身的歉意。同时他对于事件中所有相关的受害女士表达了歉意，说明此次事件波及对象不仅限于娱乐圈的女星，早前的陈冠希与富豪女亦有拍不雅照的传闻并非空穴来风。

离港期间家人陪伴

陈冠希称自己离开香港的时间，一直和父母家人及亲属待在一起，对于他们给予的帮助与支持，陈冠希表示深深的谢意。而声明过程中，并未提及女友杨永晴，不知杨永晴是否在陈冠希感谢的“家人”行列。



自责没有尽做偶像的责任

陈冠希对于事件带来的不良社会影响，尤其是对崇尚偶像的青年所带来的影响深感歉意，称自己没有尽到做偶像的责任。声明中也希望香港的年轻人能从这次事件学到东西，称自己所做的并不是年轻人学习的榜样。

陈冠希称，近期他一直在协助警方调查，他希望这个案件能尽快结束。

整个记者会历时5分多钟，陈冠希全程用英语表述，之后立即转身离开，没有接受记者提问。从今年1月27日开始，包括香港艺人陈冠希及多位女艺人的数百张不雅照片相继出现在互联网上，并广为流传，引起社会的强烈关注。

达 杨

上图：陈冠希公开致歉，宣布退出香港娱乐圈。现场汇集大批记者。

张柏芝不准霆锋看不雅照

传以抱子跳楼威胁

最新一期香港《壹周刊》报道，谢霆锋最近取消一切活动，常在家和友人通宵玩游戏，且因张柏芝威胁他，若上网看相关照片或提离婚，就要带小孩跳楼自杀，所以至今他尚未看过相关照片。

据台湾媒体报道，陈冠希事件中，张柏芝入镜的尺度最大，加上她已婚，让外界好奇她夫妇对霆锋的反应为何？到目

前为止，锋、芝夫妇均未对淫照事件出面说明，外传谢霆锋甚至没看过相关照片，原因是张柏芝以死相威胁，如果他看淫照或要离婚，就抱孩子Lucas跳楼。

陈冠希事件发生至今，锋、芝婚姻是否受影响引人好奇，原本谢霆锋24日将在北京出席代言活动，如今他是否会现身都成了未知数。

汪 怡

张柏芝谢霆锋未对事件出面说明。

